

FORMULACIÓN DEL PROYECTO, MARCO TEÓRICO Y DISCUSIÓN BIBLIOGRÁFICA

Esta sección debe contener:

FORMULACIÓN DEL PROYECTO: la exposición general del problema, hipótesis de trabajo, objetivos y metodología (incluir diseño experimental, si corresponde), así como los fundamentos teóricos, antecedentes bibliográficos u otros relevantes a la propuesta.

PLAN DE TRABAJO: En relación con los objetivos planteados, señale las etapas y actividades que el Ayudante/Asistente de Investigación desarrollará durante el año en cual se desempeñará. Si es pertinente, utilice una carta Gantt. Extensión máxima 1 página.

TRABAJO POR ADELANTADO POR EL INVESTIGADOR PRINCIPAL DEL PROYECTO: Si corresponde, resuma los principales resultados de sus trabajos anteriores sobre el tema a investigar. Extensión máxima ½ página.

ELABORACIÓN UNA TABLA COMPARATIVA DE LA SITUACIÓN CON Y SIN AYUDANTE/ASISTENTE DE INVESTIGACIÓN: (Elaboración libre de indicadores, ejs.: cumplimiento de objetivos operacionales asociados al proyecto de investigación, puesta en marcha de equipamiento científico, número de publicaciones, aumento de quartil de la publicación, etc. Ver ANEXO).

La extensión máxima es de 6 páginas. Se recomienda mantener el formato tamaño carta, fuente Times New Roman tamaño 10.
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