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FORMULACIÓN DEL PROYECTO
Mantenga el formato, tamaño carta, fuente Verdana o equivalente tamaño 10. 


A. Justificación científica-técnica. Describa la pertinencia del equipamiento científico tecnológico en las actividades de investigación. Indique además, cuáles son los proyectos de investigación que estarán involucrados con el equipamiento. La extensión máxima para este apartado es de 2 páginas.




B. Aporte estratégico de la Unidad Académica. Este apartado debe incluir el espacio físico, la infraestructura y capacidad técnica para asegurar el funcionamiento del equipo. La extensión máxima para este apartado es de 1 página.



C. Resultados esperados de la propuesta. Este apartado debe describir el plan de uso del equipamiento y acceso de la comunidad investigadora y estudiantil. La extensión máxima para este apartado es de 1 página.



D. Mínimo de 5 indicadores y sus metas para estimar la contribución esperada del equipamiento. Se sugiere que los indicadores estén referidos al punto 3 de las presentes bases. La extensión máxima para este apartado es de 1 página.



E. Presupuesto del proyecto. Detalle el costo y el plan de puesta en marcha del equipamiento. La extensión máxima para este apartado es de 1 página.
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